Einwilligung zur Datenschutzerklärung ab 2022
Gartenverein „Elstertal“ e.V.
Breitstrasse 22/ „Am Groitzscher Fußweg 3“
04523 Pegau

Name:

Anschrift:

Garten Nummer:

E-Mail-Adresse:

Hiermit erkläre ich dem Gartenverein „Elstertal“ e.V. gegenüber meiner Einwilligung im Zusammenhang mit Vereinsangelegenheiten und Veranstaltungen des Vereins meinen Namen, Adresse, Bildmaterial, Telefonnummer und E-Mail-Adresse zum Zwecke der Vereinsarbeit für das Vereinsleben zu nutzen. Dies gilt auch für unsere Homepage: www.pegaugarten.de. Weiter dürfen die Daten allen anderen Vereinsmitgliedern zur Verfügung gestellt werden. Mit der Angabe einer E-Mail-Adresse willige ich ein, meine Jahresrechnung, sowie alle weiteren Schreiben ausschließlich in digitaler Form, über meine oben angegebene E-Mail-Adresse erhalten zu wollen. In diesem Fall erfolgt keine Zusendung mehr via Post. Mir ist bekannt, dass das Versenden nicht über eine extra verschlüsselte/gesicherte Form erfolgt. Mir ist auch bekannt, dass meine E-Mail-Adresse im Verteiler der Mail auch für andere sichtbar ist.
Ich versichere, dass ich in regelmäßigen Abständen mein elektronisches Postfach, den Briefkasten, oder die Informationstafeln des Vereins auf entsprechende Schreiben und Informationen prüfe.
Diese Einwilligungserklärung gilt ab dem Datum meiner Mitgliedschaft im Verein (auch Rückwirkend) und endet mit der Beendigung meiner Mitgliedschaft im Verein.
Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft seiner gespeicherten Daten, Übertragung und Berichtigung seiner gespeicherten Daten, Unrichtigkeiten, Sperrung und Löschung seiner Daten.
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